

Câmara Municipal de Três Corações "Terra do Rei Pelé"

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 06/2021

Pregão Presencial 003/2021; Processo 022/2021. **Objeto:** Registro de Preços para Aquisição futura e eventual e parceladas de Quadros com 02 (dois) vidros antirreflexo, em moldura de alumínio cromado para diplomas, honrarias e condecorações a serem utilizados nas sessões ordinárias, extraordinárias, solenes e nos cerimoniais realizados na Câmara Municipal de Três Corações/MG. **Detentor da Ata:** WILSON DA SILVA - CNPJ 12.798.076/0001-93, com o valor total de R\$ 18.550,00 (dezoito mil e quinhentos e cinquenta reais). **Vigência: 12 (doze) meses**, com inicio em 18/08/2021 e termino em 18/08/2022; Três Corações/MG, 18 de agosto de 2021—FABIANO JERONIMO-Presidente da Câmara Municipal de Três Corações/MG.

CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO

<u>Certifico</u> que, em cumprimento às **Leis nºs 8.666/93, 10.520/02 e ao art. 174 parágrafo único da L.O.M.** c/c art. 5º, "caput" do Ato das Disposições Transitórias da L.O.M., este documento foi afixado no quadro de avisos, localizado no átrio desta Casa Legislativa e na página Oficial da Câmara na Internet

Publicado também no Diário Oficial Municipal pelo site: http://www.diariomunicipal.com.br/amm-mg/

Três Corações, 18 de agosto de 2021.

JORGE VITOR DA COSTA DIRETOR GERAL